

元宵节前最后一场招聘会情牵游子

# 再找不到工作，就往外走了



招聘会现场。本报记者 马志勇 摄

**本报3月4日讯(记者 李榕)** 3月4日,德州市年后第二场招聘会在德州人才市场举行。记者了解到,许多大学生在招聘会现场“打酱油”,而与大学生走马观花的求职状态不同,“跑外”求职者则希望抓住节前最后的招聘机会如愿在家门口就业,招聘现场呈现“两极分化”。

4日上午10时许招聘会现场迎来小高峰。为吸引求职者,现场企业更是纷纷打出“享受保险福利”、“带薪休假”等软

福利”。“来的人不少,但多数年轻人都只是来走马观花,一上午只有两三个人填写了求职信息。”某公司人事部门负责人刘先生说,此次计划招聘经理助理、服务专员等岗位共计30余名,为吸引大学生加盟,更是打出“大学生有创业梦想的待遇从优”,“提供年6万元创业基金”,但现场招聘效果不是很好。

“我一直在准备教师编和事业编考试,今天只是过来随便看看。”22岁的赵丽去年毕业

于聊城大学,目前待业在家。相对于高工资、高待遇的工作,她更喜欢一份有编制的工作,但招聘会上这样的单位很少。

和大学生走马观花的求职状态不同,“跑外”求职者则希望抓住节前最后的招聘机会如愿在家门口就业。“已经和两家单位初步接触了下,尽量在招聘会上找到工作。”今年37岁的林方振在广州从事洗水包加工已经长达九年。眼看父母年事已高,现在想在德

州找份工作。“这是节前的最后一场招聘会,再找不到合适工作就只能回广州。”

据悉,当天共80余家招聘单位携千余个岗位参与。目前,用人需求量最大的行业有生产加工、酒店餐饮和批发零售,招聘热门的职业有业务员、营业员、酒店餐饮服务员人员和有一定工作经验及技工水平的技术人员,较容易招聘的职业则是行政文员、办公室文员及一线生产操作工人。

# 两个厂区冒起冲天黑烟

## 所幸没有带来更大损失

**本报3月4日讯(记者 孙婷婷 徐良)** 4日中午12时30分许,经济技术开发区利尔康路一处厂区内的玻璃钢废料着火,随后引燃了附近的几间板房,浓烟滚滚直冲天空。火势刚刚控制住,距离此处不远的李相庄村附近一处厂房内的杂草又着了,同样是浓烟冲天。

着火的地点位于华业风能设备有限公司厂区内,从12时30分许一直持续到下午1时许,浓烟一直直冲天空。4日中午12时50分许,在利尔康路

上,消防车赶往厂区救火,但火势越来越大,后来才报了警。

厂区门前,挤满了前来围观的市民。在距离300余米以外的晶华大道上,就可以闻到刺鼻的气味,呛得围观的市民不断咳嗽。着火地点位于华业风能设备有限公司厂区内外,燃烧物为废料堆。“都是些玻璃钢废料,常年堆在这里,可能是起了化学反应才酿成了火灾。”该公司的一名保安称,火是中午12点左右起来的,黑烟弥漫几百米高,起初职

工们拎着水桶一起救火,但火势越来越大,后来才报了警。

起火范围大约有500平方米,玻璃钢废料还引燃了附近的几间板房。据了解,板房是职工更衣室,职工们的衣服、手机还有现金都还在里面。下午1时许,不断补水来回的消防车将火势控制住,黑烟渐渐散去。

火势刚刚控制住,在李相庄村附近一处厂区内的杂草着火,再次引起滚滚浓烟,所幸并没有人员和财产损失。(线索提供者 朱女士 奖励50元)



3月4日,城区北部升起浓重的黑烟。本报记者 马志勇 摄

## 夏津农信社奏响县域经济发展新乐章

近年来,山东省夏津农信社立足职能定位,结合本地实际,以市场为导向,以效率为中心,不断创新金融产品,优化营商环境,深入推动农银企合作,全面增强小微企业的发展动力,创优金融生态环境,助推诚信夏津建设,取得良好效果。

**支持小微企业发展,不断优化营商环境**

近年来,夏津农信社通过优化金融服务、强化资本对接、创新信贷产品等措施,积极支持帮扶小微企业发展。对客户群体进行细分,为特殊小微企业提供免费办理上门接款、代发职工工资、代发各类费用等业务;建立

资担保难题;推出农民住房、大型农机具按揭等贷款品种,支持新农村建设。并通过建立和完善上门服务、预约服务等配套服务机制,打造起高质高效的服务环境。2014年推行信贷延续服务,限时办结制度。同时,创新开办全县首笔林权抵押贷款。截至2014年末,各项存款47.99亿元,较年初增长7.32亿元,各项贷款27.95亿元,较年初实际增长4.29亿元;新增存、贷款市场占有率为48.24%、108.4%,稳居全县金融机构首位。

**创新金融服务方式,助推城乡一体化发展**

近年来,夏津农信社围绕支农、富农,突出金融服务职能,加大信贷投放力度,促进城乡一体化发展。与县经管局对接,新型农业经营主体金融产品推介会、圆梦行

动,现场对接信贷需求,最大限度支持新型农业主体。同时,在农村开展集中评级授信活动。每个乡镇选取4个村庄,全面开展集中评级授信工作;同时在全县外勤办公室安装背景墙,公布贷款营销热线;在192个主要村庄安装阳光信贷公示栏,明确办贷流程与期限,进一步提高透明度。截至2014年12月末,夏津农信社已评定信用户12.85万户、信用村195个;发放贷款证2.6万本,贷款证贷款余额15.43亿元。

**创优金融生态环境,助推诚信夏津建设**

近年来,夏津农信社加大与县委县政府的沟通汇报力度,不断创优金融生态环境。特别是2014年以来,县委县政府将银行化改革提升到建设诚信夏津的政府规划,纳入

## 租房市场迎来小高峰

**本报3月4日讯(记者 贺莹)** 随着务工人员逐渐返城,春节后租房市场迎来第一个小高峰,4日,记者在多家租房中介了解到,近期空置房源滞留的时间非常短暂,房源也较充足,预计租房市场旺季将会持续到4月份。

“长河小区90平方米,简装修带家具,每月900元;帝景苑两室一厅家具齐全,每月1200元...”记者在德兴中大道附近的一家中介门店上看到,公告栏里面贴满了房屋租赁信息,前来咨询租房业务的人不断。一家房产中介的工作人员称,春节过后,很多人开始了一年的忙碌,很多外来务工人员开始寻觅新的住处,而德州本地高校即将毕业的大学生,也迎来了自己实习工作的半年,这部分人群是租房的主要客户,致使春节后租房市场进入旺季。

与租房市场的火热相比,二手房销售则遇到“寒流”。据业内人士介绍,节后很多房产中介的二手房交易量很低。这和整体楼市行情有关,市民都抱着看涨不看跌的心理,不少市民对于购买二手房持观望态度,交易量远远比不上租房量。

## 电费按时交为啥还要补

**本报3月4日讯(记者 贺莹)** 3月4日,家住德城区富苑小区的业主反映称,小区物业贴出通知,居民除了交上应该交的电费以外,另外每家每户还需补交30元的电费。对于补交的这部分电费,大家表示不理解。

“我们每个月都按时交电费,为什么还要再补交30元呢。”王女士称,物业说由于小区的变频器漏电,需要补上个月因为漏电亏损的费用。“如果变频器漏电的问题解决了,漏电亏损的费用还需要居民承担吗?”

据了解,变频器是用来给小区供水二次加压的,前不久工作人员发现变频器出现了问题,小区用每天都在亏损。

“小区一共是180多户每家拿30元,2300元换变频器,2500多元补上个月用电亏损,600元维修安装费。”该小区管理人员说,为了让业主清楚,小区管理人员将明细单贴到小区每个单元门前。记者了解到,小区公用设备损坏,在小区没有物业维修基金的情况下,维修费用应当由小区业主来分担。

年度科学发展观考核。相继开展“公职人员不良贷款清收”、“全县农信社不良贷款清欠”、“法院集中执行会战”等活动,累计召开专题调度会议40余次,营造了良好的信用环境。此外,夏津农信社依托公检法开展依法清收。政法委开展“优化金融环境专项活动”,由公检法抽调精干力量成立15个清收工作小组,对不良贷款逐户上门清收;县法院开通诉讼绿色通道,撤消一个乡镇法庭,组建专门信用社金融案件执行庭,同时县人大督查法院办结情况;乡镇书记、包村干部、村委会成员成立专职清收组,划定清收片区逐户清收。通过以上措施,在全县范围内营造风清气正、诚实守信的良好氛围,助推县域经济良性发展。

(苑化芳 杨焱)